Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 16/2020

 Parte superior do formulário

“Solicitação de informações quanto ao recapeamento do asfalto na Avenida Mogi Guaçu sentido Jardim Barão/Jardins das Laranjeiras, frente ao loteamento Bom Jardim, conforme especifica”.

Senhor presidente,
                      Senhora e senhores vereadores!
[bookmark: _GoBack]
                       CONSIDERANDO-SE o estado deplorável e a falta de critério técnico utilizado no recapeamento do asfalto na Avenida Mogi Guaçu sentido Jardim Barão/Jardins das Laranjeiras, frente ao loteamento Bom Jardim;

CONSIDERANDO-SE que em visita ao local pude constatar que foi construídas boca de lobos (bueiros) no local em que se especifica, e colocada uma camada de emulsão asfáltica sem qualquer qualidade, e sem a compactação necessária, e que por esse motivo está soltando colocando em riscos os condutores de veículos bem como os pedestres;

CONSIDERANDO-SE que, os responsáveis pela obra possam refazer urgentíssimo esse recapeamento, mais da forma correta, sem que coloque em risco os munícipes que transitam pelo local.

CONSIDERANDO-SE que Este vereador é autor da Lei Municipal nº 4.060/2018, que encontra – se em pleno vigor, que “Dispõe sobre responsabilização das empresas loteadoras que atuam no Município de Santa Bárbara d’Oeste pela recuperação asfáltica do loteamento no município de Santa Bárbara d’Oeste.  (Cópia da Lei 4.060/2019 em anexo).

                      CONSIDERANDO-SE que a Constituição Federal, no seu inciso XXXIII, do artigo 5º dispõe que “todos têm o direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado”, e sob o tema, que o Supremo Tribunal Federal, no RE 865401, em decisão de repercussão geral, decidiu que: “o fato é que o controle da Administração Pública pelo parlamentar e pelo legislativo... ou tornar mais eficiente os controles não podem ser tolhidos, muito menos com a imposição de restrições a direitos fundamentais não autorizadas pela Constituição Federal”,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor prefeito municipal, solicitando-lhe, pelos setores competentes, que envie a esta Casa as seguintes informações:

1. Quais as providencia cabíveis que a Administração Municipal esta tomando quanto a obrigação da empresa cumprir a Lei Municipal Nº 4.060/2018?

1. É público e notório que o recapeamento da avenida em questão está fora do padrão e totalmente deteriorado (conforme as fotos em anexo), devido ao transito constante veículos, qual a providencia que será tomada por parte da Administração Municipal?

1. Qual o nome da empresa responsável pela terraplenagem no local?

1. Seria possível a Prefeitura Municipal através da Secretaria Municipal responsável, fazer o recapeamento da rua em questão imediatamente e cobrar os valores da obra da empresa responsável pela construção do loteamento?

1. Encaminhar demais informações julgadas importantes e relativas ao conteúdo deste requerimento ou outras, pertinentes e necessárias ao interesse público.




            Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 22 de janeiro de 2020.



                                          Paulo Cesar Monaro
                                Paulo Monaro – Vereador
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[image: C:\Users\pmonaro\Videos\asf 2.png][image: C:\Users\pmonaro\Videos\asf 1.png]


c90b67a7-1353-4244-af31-9d6fdda5b979.png
PROTOCOLO 347/2020 - 23/01/2020 11:03




image2.png




image3.png




image4.emf

Al

“Palacio 1;5 de Junho”

LEI MUNICIPAL N° 4060 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018
|

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Paulo Monaro).

“Dispde sobre responsabilizagdo das empresas
loteadoras que atuam no Municipio de Santa
Barbara d'Qeste pela recuperagado asfaltica do
loteamento no municipio de Santa Barbara
d'Oeste”.”

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO, Presidente da Camara Municipal de
Santa Barbara d'Oeste, Estado de Sao Paulo, no uso das atribuicdes que Ihe sao
conferidas por Lei, nos termos do Art, 49, “a", da Le\i' Organica do Municipio, faz saber

que a Camara Municipal aprovou e ele/promulga a seguinte Lei:

Art. 1° Ficam as empresas loteadoras que atuam no Municipio de Santa
Barbara d'Oeste responsaveis pela recuperagdo asfaltica do loteamento e em seu
entorno, caso haja danos normais no prazo inferior a 5 (cinco) anos.

Art. 2° As empresas loteadoras deverdo no momento de realizar
pavimentagdo asfaltica e construgdo de meio fio, ter a incumbéncia e obrigagdo de
respeitar e acatar os padroes exigidos para que a pavimentagao tenha qualidade e
durabilidade.

Art. 3° Quando as empresas responsaveis por loteamentos nao tiverem
escritorio constituido no municipio, poderdo firmar parceria com a Administragao
Municipal para realizar o servico de manutengdo, de imediato, de acordo com a
disponibilidade do municipio, devendo as empreszi‘sr prover os recursos financeiros

necessarios para a realizagao da obra. 1

Art. 4° Esta lvgi pode s Municipio e seu contelido
devera ser comunicado a togas.as empresas com empreendimentdos no municipio.

Camara ici 2 de 2018.
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